



## **В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины в больнице**

4 августа 2016 года одной из городских больниц города Оренбурга скончался 62-летний местный житель. В октябре 2017 года в территориальный следственный отдел регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации поступило заявление супруги потерпевшего о ненадлежащем оказании медицинской помощи медиками. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, мужчина неоднократно проходил лечение в больнице, в последующем его самочувствие ухудшилось. Несмотря на оказанную ей медицинскую помощь и мероприятия по лечению, мужчина скончался в лечебном учреждении.

В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям должностных лиц лечебного учреждения о своевременности и качестве мер по оказанию медицинской помощи пациенту, будут тщательно изучена медицинская документация, правильность поставленного диагноза и назначенного лечения.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174603>